

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河

新区新时代

2024年2月6日

星期二

农历癸卯年十二月廿七

总第253期(2024年第6期)

新闻热线：0537-2110110

小网格激发社区暖能量

许庄街道“三站一室”，畅通基层治理“最后一米”

详见C03版

好戏连台

赏花灯、逛市集、看演出……春节前夕，太白湖新区创新策划推出精彩纷呈的文旅活动，不断丰富市民和游客的出游乐趣，唱响太白湖新区“赏荷花、拍美景、学诗词、跑半马、去露营，就到太白湖”的文旅IP，在游玩中寻“年味”，为游客营造沉浸式旅游体验。

记者 孔媛媛 摄

C02 重点



巧手剪窗花
欢乐迎新春

C03 看点

灯璀璨迎新春
靓新区年味浓

C04 视觉

直播推广优质产品，助推济宁产业上行发展

新区网络直播年货节启动

本报济宁2月5日讯(通讯员 宋敏) 近日，太白湖新区网络直播年货节活动启动。此次活动旨在通过线下济宁特色产品展销与知名网红现场直播带货相结合的方式，全力推广济宁的优质产品，助推当地产业上行发展。

活动现场，琳琅满目的济宁特色产品吸引了众多市民驻足观赏、选购。这些地道的产品不仅展现了济宁深厚的文化底蕴，更承载着当地人的匠心独运和传统工艺。与此同时，多位知名网红现身直播间，通过直播电商的方式，能够让更多地消费者了解济宁的特色产品和太白湖新区的文化资源，向更多地商家展示太白湖新区的发展

潜力和商业机会，让更多地人感受到太白湖新区的魅力和活力。

除了产品展示与直播销售，活动还安排了丰富的互动环节，为现场观众带来欢乐与福利。观众们不仅可以亲身体验产品的独特魅力，还有机会赢取丰厚的奖品，为新年增添一份喜庆。

太白湖新区网络直播年货节的成功举办，不仅为济宁的优质产品搭建了一个展示和销售的平台，更为当地的产业发展注入了新的活力。全区将以本次电商年货节为契机，进一步激发市场活力，培育消费热点，提升消费水平，推动太白湖新区的经济社会发展迈上新台阶。

一周速读

◎2月2日，市政府党组成员、副市长白平和到许庄街道走访慰问困难党员、困难残疾人和退役军人优抚对象，向他们送去米面油和慰问金，致以新春的祝福，转达党和政府的关心和关怀。区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委委员、组织部部长刘宝成，许庄街道、区社会事业发展局相关负责人陪同。

◎2月3日，太白湖新区召开党工委会议，传达学习省两会精神，听取太白湖新区促消费工作情况的汇报，听取2023年全区主要经济指标完成情况的汇报，研究部署近期重点工作事项。

◎2月4日，驻济宁市省派工作队牵头负责人、省应急管理厅一级巡视员邵光东带队到太白湖新区石桥镇调研乡村振兴、安全生产等工作情况，走访慰问困难党员，送上慰问礼品，致以新春祝福。区党委书记钟强，区党工委委员、组织部部长刘宝成，市委组织部、区党工委组织部、石桥镇相关负责同志陪同。记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报